



Следователи работают на месте обнаружения костных останков в Гатчине



В ходе расследования уголовного дела по факту обнаружения в парке «Сильвия» в городе Гатчине Ленинградской области места захоронения мирных жителей, расстрелянных в период оккупации фашистами, следователями и криминалистами СУ СКР по Ленинградской области совместно с поисковыми отрядами Поискового движения России продолжается проведение запланированных поисковых работ в рамках решения консультативного совета по организации взаимодействия и координации проведения поисковой и историко-архивной деятельности, созданного при следственном управлении СК России по Ленинградской области.

Так, на территории парка обнаружены новые массовые захоронения советских граждан, предположительно расстрелянных в период фашистской оккупации. В ходе осмотра установлено, что костные останки принадлежат минимум 10 лицам. По изъятым останкам назначены судебные медико-криминалистические экспертизы с целью установления возраста,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

пола погибших, причин смерти.

В настоящее время следователями-криминалистами Следственного управления СК России по Ленинградской области и поисковыми отрядами на месте захоронения продолжают поисковые мероприятия.

Работа следственного управления СК России по Ленинградской области, направленная на увековечивание памяти погибших в Великой Отечественной войне 1941-1945 годы, будет продолжена в дальнейшем.

15 Мая 2023

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1792369>